
Périphériques de la centrale radio d’alarme menace PPMS UR390000               
Boitier menace «BM»  UR390001 - Diffuseur sonore «DS»  UR390002  
Diffuseur lumineux «DL»  UR390003 - Interface SSI pour centrale d’alarme menace  UR390004

TABLEAU D’ALARME INCENDIE DE TYPE 4 RADIO

EVACUATION

DEFAUT

SOUS TENSION
VALIDECHAP

Informations 
Périphériques

TABLEAU D’ALARME INCENDIE DE TYPE 4 RADIO

EVACUATION

DEFAUT

SOUS TENSION
VALIDECHAP

Réception radio 
bonne

Pour plus d’informations, référez-vous à la notice de la centrale d’alarme réf. UR390000 : Document LE17086
La portée radio dépend de l’environnement de l’installation.
1- Associer le périphérique       
     a-  Centrale d’alarme sous tension, insérez la(ou les) pile(s) :   
           CR123 - Li    3 V 1500 mAh 
 
     b-  Sur la centrale d’alarme appuyez sur la touche «VALID». 
           L’écran de saisie du code d’accès s’affiche :

     c-  Composez le code d’accès 3113 : Appuyez sur les touches ^ et v pour faire défiler les chiffres et validez-les l’un après l’autre :    
          Appuyez sur la touche «VALID».  L’écran affiche    
 
     d-  Faîtes défiler les écrans : Appuyez sur les touches ^ ou v jusqu’à l’affichage du menu   
     e-  Appuyez sur la touche «VALID» , l’écran affiche

      f-  Appuyez sur le bouton poussoir du périphérique 

           --> Sur le périphérique : Le voyant jaune clignote jusqu’à l’association avec la centrale d’alarme 
                 Quand le périphérique est associé le voyant vert est allumé.
           --> La centrale d’alarme indique le type du périphérique (BM / Diffuseur / Interface SSI) et son numéro d’identification, par exemple :
           Identifiez le périphérique : Collez son étiquette d’identification (planche d’étiquettes fournie avec la centrale d’alarme)
      
2- Localiser la position du périphérique 
     a- Si aucun voyant n’est allumé sur le périphérique, appuyez sur son bouton-poussoir
     b- Déplacez-vous dans la pièce avec le périphérique
     c- Choisissez la zone appropriée : celle dans laquelle son voyant vert est allumé

3- Fixer le périphérique
     Veillez à utiliser des vis de fixation adaptées au support et au poids du produit.
     Référez-vous aux cotes de fixation indiquées ci-après.
     Pour le DS, veillez à respecter l’orientation du haut/bas socle : Utilisez ce repère
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Réf : 4
07 29
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DOC. N° LE17087AA
Les indications contenues dans le présent document étant susceptibles 
d'être modifiées sans préavis n'engagent URA qu'après confirmation.

   Consignes de sécurité	                                                  
Ce produit doit être installé conformément aux règles d’installation et de préférence par un électricien qualifié.
Une installation incorrecte et/ou une utilisation incorrecte peuvent entraîner des risques de choc électrique ou d’incendie. Avant d’effectuer l’installation, lire la notice, tenir compte du lieu de montage spécifique au produit.
Ne pas ouvrir, démonter, altérer ou modifier l’appareil sauf mention particulière indiquée dans la notice. Tous les produits URA doivent exclusivement être ouverts et réparés par du personnel formé et habilité par URA. Toute 
ouverture ou réparation non autorisée annule l’intégralité des responsabilités, droits à remplacement et garanties.
Utiliser exclusivement les accessoires de la marque URA.

4- Vérifier la qualité de la liaison radio entre la centrale d’alarme et le périphérique
     a-  Sur le périphérique :
           Appuyez sur le bouton poussoir indiqué ci-dessus. 
	            --> Le voyant vert du périphérique est allumé : le signal radio est bon	          
	            --> Le voyant vert du périphérique clignote : le signal radio est faible
	            --> Le voyant jaune du périphérique clignote : Communication perdue ou Centrale d’alarme non associée
           Les voyants s’éteignent à l’issue de 15 min ou après un nouvel appui sur le bouton poussoir du périphérique.
     b-  Sur la centrale d’alarme :
           b1- Composez le code d’accès 3113 : Appuyez sur les touches ^ et v pour faire défiler les chiffres et validez-les l’un après l’autre :    
                   Appuyez sur la touche «VALID». 
                   L’écran affiche                                                 appuyez sur la touche «VALID».     
         
           b2- Faîtes défiler sur l’écran les périphériques configurés : Appuyez sur les touches ^ ou v.  Appuyez sur la touche «VALID» pour sélectionner celui  
                  que vous installez pour connaître la qualité de sa liaison radio avec la centrale d’alarme, par exemple :                                                
           b3- Appuyez sur la touche «VALID» et faîtes défiler les écrans : Appuyez sur les touches ^ ou v.
                   L’écran affiche la qualité du niveau de réception du périphérique : 
     
5- Fermer le périphérique
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DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ SIMPLIFIÉE

Le soussigné,
Ura

déclare que les équipements radioélectriques 
du type réf. 390 000/001/002/003/004

sont conformes à la Directive 2014/53/UE.
Le texte complet de la déclaration UE de  

conformité est disponible à l’adresse internet suivante :      
 www.ura.fr

f : 2402-2480 MHz    P : 6,3 mW
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